

ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Хомуляк Тарас Ігорович

УДК 657.6:339.187.6

Облік і аудит лізингових операцій

Спеціальність 08.00.09 – бухгалтерський облік, аналіз та аудит
(за видами економічної діяльності)

АВТОРЕФЕРАТ
дисертації на здобуття наукового ступеня
кандидата економічних наук

Тернопіль – 2008

Дисертацією є рукопис

Робота виконана у Львівському інституті банківської справи
Університету банківської справи Національного банку України

Науковий керівник: доктор економічних наук, професор
Усач Богдан Федорович,
Львівський інститут банківської справи
Університету банківської справи
Національного банку України,
завідувач кафедри обліку і аудиту

Офіційні опоненти: доктор економічних наук, професор
Герасимович Анатолій Михайлович
Державний вищий навчальний заклад
“Київський національний економічний університет
ім. Вадима Гетьмана”,
професор кафедри менеджменту банківської діяльності

кандидат економічних наук, доцент
Задорожний Зеновій Васильович
Тернопільський національний економічний університет,
завідувач кафедри обліку та аудиту в інвестиційній
сфері

Захист дисертації відбудеться „27” березня 2008 року о 11 годині на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 58.082.03 Тернопільського національного економічного університету за адресою: 46020, м. Тернопіль, вул. Львівська, 11а, зал засідань

З дисертацією можна ознайомитись у бібліотеці Тернопільського національного економічного університету за адресою: 46020, м. Тернопіль, пл. Перемоги, 3

Автореферат розіслано „21” лютого 2008 р.

Вчений секретар
спеціалізованої вченої ради



М.П. Шаварина

Облік і аудит лізингових операцій: автореф. дис... канд. екон. наук / Т.І. Хомуляк; Терноп. нац. екон. ун-т. — Тернопіль, 2008. — 20 с. — укр.

Удосконалено методики обліку й аудиту лізингових операцій. Розкрито економічну природу лізингу, визначено його роль в інфраструктурі ринку та перспективи розвитку в Україні. Запропоновано класифікацію лізингових операцій. Розроблено реєстри для обліку наданих послуг лізинговими компаніями та форми аналітичних таблиць для узагальнення звітних даних. Наведено рекомендації щодо використання додаткових рахунків для відображення операцій лізингу. Створено систему кодування для обліку майна за оперативного лізингу та програму "1С: Бухгалтерія" для автоматизації обліку лізингових операцій, обґрунтовано нові підходи щодо їх аудиту.

Індекс рубрикатора НБУВ: У052.9(4УКР)20-149.33 + У052.9(4УКР)20-149.33-218

Шифр зберігання книги/журналу в НБУВ: **РА356390**